

**RTI ਪਸ਼ੂ ਖੁਰਾਕ ਪਾਓ ਦੁੱਧ, ਫੈਟ ਵਧਾਓ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਓ।
RTI ਹਰਬਲ ਐਗਰੋ ਬ੍ਰੂਸਟਰ ਛੜਕਾਓ ਝਾੜ ਵਧਾਓ, D.A.P. ਅਤੇ ਯੂਰੀਏ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਘਟਾਓ।**

R.T.I. PRODUCT ਡੋਜ਼ ਦੇਣ ਦੇ ਟਾਈਮ : ਇਸਦੀ ਇੱਕ ਟਾਈਮ ਦੀ ਡੋਜ਼ 15 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਨਾਪਾ (ਚਮਚ) ਪੈਕਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੀ ਹੈ ਇਸ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਡੋਜ਼ ਦੇਣ ਦਾ ਕੋਈ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। R.T.I. ਦੀ ਅਲੱਗ - ਅਲੱਗ ਹਾਲਤਾਂ ਲਈ ਡੋਜ਼ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਦਿਓ।

1. ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਟਾਈਮ R.T.I. ਦੀ ਡੋਜ਼ ਦਿਓ। ਹਫਤਾ 10 ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਰਿਜ਼ਲਟ ਵੇਖੋ
2. ਜਿਹੜੇ ਪਸ਼ੂ ਹੀਟ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਬੋਲਦੇ ਹਨ, ਕੱਟੜੂ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਰਹਿੰਦੇ ਨਹੀਂ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ 12-15 ਦਿਨ ਦੇ ਟਾਈਮ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਟਾਈਮ R.T.I. ਦੀ ਡੋਜ਼ ਲਗਾਤਾਰ ਦਿਓ।
3. ਬਣਾਂ ਤੇ ਜਖਮ, ਚੱਡੇ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸ, ਦੁੱਧ ਵਿੱਚ ਸਿੰਦੀਆਂ, ਪੇਸ਼ਾਬ ਵਿੱਚ ਖੂਨ, ਮੋਕ, ਜਖਮ, ਪਸ਼ੂ ਦੇ ਮੋਹਦੇ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸ, ਪਸ਼ੂ ਦੇ ਸਰੀਰ ਤੇ ਗੱਠਾਂ ਜਾਂ ਸੋਜ ਕੋਈ ਵੀ ਚਮੜੀ ਨੁਕਸ ਅਤੇ ਆਮ ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਜਾਂ ਚਾਰ ਟਾਈਮ R.T.I. ਦੀ ਡੋਜ਼ ਦਿਓ। ਹਫਤਾ ਦਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਰਿਜ਼ਲਟ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।
4. ਬੁਖਾਰ, ਬੰਨ੍ਹ, ਮੂੰਹਖੁਰ, ਗਰਮ ਸਰਦ, ਗਲਘੋਟੂ ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਵੀ ਪਸ਼ੂ ਪੱਠੇ ਖਾਣੇ ਛੱਡ ਦੇਵੇ ਤਾਂ ਡੇਢ-ਡੇਢ ਜਾਂ ਦੋ-ਦੋ ਘੰਟੇ ਬਾਅਦ R.T.I. ਦੀ ਡੋਜ਼ ਦਿਓ। 24 ਤੋਂ 48 ਘੰਟੇ ਵਿੱਚ ਰਿਜ਼ਲਟ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।
5. ਕੱਟੜੂਆਂ, ਬੱਛੜੂਆਂ ਲਈ ਪੰਜ-ਪੰਜ ਗ੍ਰਾਮ ਦੀ ਡੋਜ਼ ਸਵੇਰੇ ਸ਼ਾਮ ਦਿਓ। ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਲਈ ਬਹੁਤ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ।
6. ਪਸ਼ੂ ਦੀ ਜੇਰ ਨਾ ਪੈਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਘੰਟੇ-ਘੰਟੇ ਬਾਅਦ R.T.I. ਦੀ ਡੋਜ਼ ਦਿਓ



ਨੋਟ : ਤੁਸੀਂ ਪਸ਼ੂ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਜਾਂ ਡੋਜ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਨੰਬਰਾਂ ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

R.T.I. PRODUCT ਦੇਣ ਦਾ ਤਰੀਕਾ :- ਤੁਸੀਂ ਪਸ਼ੂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ R.T.I. PRODUCT ਤੁਸੀਂ ਪਸ਼ੂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੁਰਾਕ ਜਿਵੇਂ ਰੋਟੀ ਵਿੱਚ, ਗੁੜ ਵਿੱਚ, ਆਟੇ ਦੀ ਪੇੜੀ ਵਿੱਚ, ਦਾਣੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਕੇ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

R.T.I. PRODUCT ਦਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੁਰਾਕ ਜਾਂ ਐਲੋਪੈਥਿਕ ਇਲਾਜ ਦੇ ਨਾਲ ਪਾਉਣ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸਾਈਡ ਇਫੈਕਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

R.T.I. PRODUCT ਕਿਥੋਂ ਮਿਲਦਾ ਹੈ :- R.T.I. PRODUCT ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੀ ਕੰਪਨੀ ਨੇ R.T.I. PRODUCT ਨੂੰ ਮਿਲਾਵਟ ਜਾਂ ਡੁਪਲੀਕੇਸੀ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਜ਼ਾਰੂ ਦੁਕਾਨ ਜਾਂ ਮੈਡੀਕਲ ਸਟੋਰਾਂ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਇਹ ਪ੍ਰੋਡਕਟ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤਾਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਹੈਡ ਆਫਿਸ ਤੋਂ, ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸਟੋਕਿਸਟ ਤੋਂ ਹੀ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ।

AREA STOCKIST

ਨੋਟ : ਇਹ ਇੱਕ ਪਸ਼ੂ ਖੁਰਾਕ ਹੈ, ਇਸਦਾ ਪਸ਼ੂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਉਪਰ ਕੋਈ ਬੁਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ।

ROYAL TRADING (INDIA)



ਹੈਡ ਆਫਿਸ ਇਮਪਰੂਵਮੈਂਟ ਟਰਸਟ ਮਾਰਕਿਟ, ਨੇੜੇ ਟਰੱਕ ਯੂਨੀਅਨ, ਮਾਲੇਰਕੋਟਲਾ-148023, ਜ਼ਿਲਾ ਸੰਗਰੂਰ (ਪੰਜਾਬ)
ਫੋਨ : (ਆਫਿਸ) 01675-256122, ਮੋਬਾਇਲ : 98767-53527, 94647-07710, 98152-50350, 98142-95800

ਹੁਣ ਵਧੀਆ ਖੁਰਾਕ ਨਾਲ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ।

R.T.I. PRODUCT ਕੀ ਹੈ : R.T.I. PRODUCT ਇੱਕ ਸਪੈਸ਼ਲ ਫਾਰਮੂਲੇ ਨਾਲ ਪਸ਼ੂ ਅੰਦਰਲੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਤੱਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਖੁਰਾਕ ਹੈ । ਇਹ ਪਾਊਡਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੱਤਾਂ ਦਾ ਮਿਸ਼ਰਣ ਹੈ ਜੋ ਪਸ਼ੂ ਦਾ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਅੰਦਰ ਆਈਆਂ ਤੱਤਾਂ ਦੀਆਂ ਘਾਟਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਉਸਦੀ ਬਿਮਾਰੀ ਨਾਲ ਲੜਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ । ਇਸਨੂੰ ਲਗਾਤਾਰ ਖਾਣ ਵਾਲੇ ਪਸ਼ੂ ਲੰਮਾ ਸਮਾਂ ਦੁੱਧ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਟੜੂ ਵਗੈਰਾ ਸੁੱਟਣ ਦੀ ਨੌਬਤ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ । ਇਹ PRODUCT ਮੱਝਾਂ, ਗਾਵਾਂ, ਭੇਡਾਂ, ਬੱਕਰੀਆਂ, ਘੋੜੇ, ਖੱਚਰਾਂ, ਕੁਤਿਆਂ ਅਤੇ ਪੋਲਟਰੀ ਲਈ ਬਹੁਤ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ ।

ਪਸ਼ੂ ਦੇ ਬੀਮਾਰ ਹੋਣ ਦੇ ਕਾਰਣ :- ਸਾਡੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰੀ ਆਉਣ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕਾਰਨ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮੌਸਮ ਦੀ ਖਰਾਬੀ, ਪਸ਼ੂਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਬਾਂ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹਿਣਾ, ਦੁਧਾਰੂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੇ ਤੱਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਹੋਣਾ, ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਵਿੱਚ ਉਲੀ ਲੱਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ, ਬਿਨਾਂ ਮਤਲਬ ਤੋਂ ਐਂਟੀਬਾਇਓਟਿਕ ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ, ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿੱਚ ਅੰਨ੍ਹੇਵਾਹ ਰਸਾਇਣਕ ਖਾਦਾਂ ਦੀ, ਕੰਟਰਾਸ਼ਕ ਤੇ ਨਦੀਨ ਨਾਸ਼ਕ ਦੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਵੀ ਬਿਮਾਰੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ ।

R.T.I. PRODUCT ਦੇ ਲਾਭ ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਮਿਨਰਲ ਮਿਕਚਰਾਂ ਤੋਂ ਭਿੰਨਤਾਂ :- R.T.I. PRODUCT ਪਸ਼ੂਆਂ ਵਿੱਚ ਆਏ ਸੁਖਮ ਤੱਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਅੰਦਰ ਰੋਗਾਂ ਨਾਲ ਲੜਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਪਸ਼ੂ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲੰਮਾ ਸਮਾਂ ਦੁੱਧ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਆਸ ਲੱਗਦੇ ਹਨ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਆਲਟੀ ਦਾ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਆਪਣੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ । ਜਦਕਿ ਦੂਸਰੇ ਮਿਨਰਲ ਮਿਕਚਰਾਂ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਤੱਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ।

R.T.I. PRODUCT ਦੇ ਨਾਲ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਵਧਦੇ ਹਨ :- R.T.I. PRODUCT ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਹੀ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਐਕਸਟਰਾ ਕੈਲਸ਼ੀਅਮ ਜਾਂ ਪਾਊਡਰ ਪਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ।

R.T.I. PRODUCT :- ਜੋ ਪਸ਼ੂ ਹੀਟ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ, ਵਾਰ ਵਾਰ ਬੋਲਦੇ ਹਨ, ਰਹਿੰਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਂ ਕੱਟੜੂ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ ।

R.T.I. PRODUCT :- ਜੋ ਪਸ਼ੂ ਬਿਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁੱਧ ਸੁੱਕ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਘਟ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਦੁੱਧ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਹੀ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ ।

R.T.I. PRODUCT ਸਸਤਾ ਕਿਵੇਂ ਪੈਂਦਾ ਹੈ :- R.T.I. ਦੀ ਇੱਕ ਟਾਈਮ ਦੀ ਡੋਜ਼ ਤਕਰੀਬਨ ਇੱਕ ਕਿਲੋ ਫੀਡ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਇੱਕ ਪੈਕਿੰਗ ਇੱਕ ਪਸ਼ੂ ਲਈ 33-34 ਦਿਨ ਚਲਦੀ ਹੈ । ਇਸਨੂੰ ਖਾਣ ਵਾਲੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਡਬਲ ਮੁੱਲ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਘੱਟ ਕਰਕੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਫੈਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਚਾਕੇ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ।